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 ОШ „Лазо Ангеловски“, Северна Македонија
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 Трајање: од 1.9.2019. до 31.8.2021.

 Вредност пројекта: 135.633, 00 евра

 ОШ „Доситеј Обрадовић“ Ћићевац за пројектне
активности добија 24.846, 00 евра.
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Ово партнерство је засновано на
нашем међусобном мишљењу да не
треба само да гледамо своје ученике
како проводе време на својим
паметним телефонима и гледају
тривијалне садржаје.

До овог закључка смо дошли не само из непосредног искуства, већ и из
наших активности у нашем пројекту "Млади и медији" (ID182570
https://twinspace.etwinning.net/78105/home).
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 Анализирајући резултате анкета закључили смо
да сви ђаци осмог и деветог разреда поседују
smart phone уређај и 95% од 5 до 6 разреда и да 62
одсто њих троши 4 или више сати на интернету.
Из нашег истраживања такође смо закључили
шта раде на интернету. Чак 72 одсто ђака 8. и 9.
разреда проводи време на друштвеним медијима,
док 64 одсто ученика 5. и 6. разреда игра видео
игрице. Схватили смо да морамо да реагујемо.
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 Свесни смо да не можемо да променимо медије,
али можемо да утичемо на медијску писменост
нашег ученика. Закључили смо да је најбољи
начин да се то оствари то да ученици сами пишу
и постану новинари, а не само да буду пасивни
потрошачи. На тај начин, њима ће бити пружена
прилика да развију критичке мисли и сазнају
вредне медијске поруке.
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 Због тога смо се сложили да свака партнерска
школа треба да формира медијске групе и те
групе, уз помоћ наставника, створиће и објавиће
школске дигиталне новине, које ће бити у складу
са потребама и узрасту наших студената. Наши
циљеви и резултати су засновани на директивама
Савета Европе за поштовање, заштиту и примену
права деце у оквиру дигиталног окружења (2018),
као и о плану активности за дигитално
образовање Европске комисије.
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 Ови документи наглашавају важност подршке
дигиталној и медијској писмености и образовању
за дигиталне држављане. Они препоручују
загарантовани приступ везама и прикладном
садржају за сву децу, како би им помогли да
остваре своја права. Они такође наглашавају
неопходност бољег коришћења дигиталне
технологије за учење и слободне активности.
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 Они указују да иновације у образовању углавном
зависе од едукације и повезивања наставника,
као и због те чињенице да у великој мери
подржавају програм Ерасмус + као прилику за
примену међусобног учења. Едукација
наставника, размена добрих пракси и јачање
њихових надлежности за спровођење
међународних пројеката су важни циљеви и
нашег пројекта.
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 Радећи овај пројекат
волели бисмо да подржимо
и развијамо међукултурне
надлежности и подстичемо
наше ученике и наставнике
да буду отворенији и
толерантнији према
различитим културама.
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 У вези са нашим пројектним циљевима,
испланирали смо и друге пројекте: радионице на
тему медијске писмености и дигиталног
држављанства за студенте и родитеље, интернет-
дневна такмичења; Дигитални вишејезични
речник, збирку дигиталних апликација и алата и
колекцију добрих пракси. Такође,
организоваћемо округле дискусије у којима смо
планирали да се укаже на недостатак постојећих
дигиталних магазина за 8-15 година.
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 Поред медијских група, кроз радионице и
читајући наше школске дигиталне новине, сви
наши ученици, наставници и родитељи биће
укључени у наш пројекат. Медијске групе и наши
школски дигитални листови наставиће са радом
и након завршетка пројекта и постаће саставни
део наше школске праксе. Наши радионичарски
материјали и остатак наших пројеката биће
објављени на нашем пројектном сајту и биће
доступни свим осталим заинтересованим
странама.


